



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-18/2024.

Szpisjak Lászlóné
főigazgató részére

Szent István Katolikus Óvoda és Általános Iskola
5674 Kétsoprony, Dózsa György út 18-20.

Tárgy: Fenntartói értékelés **Szent István Katolikus Óvoda és Általános Iskola** (5674 Kétsoprony, Dózsa György út 18-20.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma:

iskola: 9 fő, 1 fő részmunkaidős, 1 fő óraadó

óvoda: 4 fő

A tanév során nem volt fluktuáció, ami stabilitást jelent az intézmény számára.

Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

iskola:	tanév elején	78 fő	végén	74 fő
---------	--------------	-------	-------	-------

óvoda:	nevelési év elején	39 fő	végén	45 fő
--------	--------------------	-------	-------	-------

összesen:		117 fő		119 fő
------------------	--	---------------	--	---------------

A tavalyi évhez viszonyítva az iskolai létszámban csökkenés mutatkozik, az óvodában viszont hasonló a létszám. Az iskolai létszámcsökkenés okát érdemes lenne elemezni.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag az elmúlt három évben alig változott. Ez pozitívum, hiszen a 4,40-es átlag nagyon jó eredmény. A kitűnők aránya is példás, 19%. Az osztályzatok megalapozottságát alátámasztják a középiskolai továbbtanulási adatok is. A 9 végzős diák közül mindegyiket felvették az 1. helyen megjelölt intézménybe. Gimnáziumba 3 fő, Technikumba 5 fő, Szakképző iskolába 1 fő jelentkezett. Fontos szerepe lenne a középiskolai visszajelzéseknek, hiszen ez igazolná relevánsan az általános iskolai osztályzatokat. A vezetés kért információkat a középiskoláktól, de csak 4 intézményből jelezetek vissza, melynek eredménye megnyugtató volt.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 4.916 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 6 óra. Nem kapunk elemzést, amelyből kiderülne mi az oka az adatok előző évhez való jelentős csökkenésének. Valószínű, hogy a járvány miatt volt több, mint dupla ennyi hiányzás három éve, de jó lett volna olvasni egy összegzést.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés erőteljesen megjelenik az intézményben. A gyerekeket keresztény értékrend szerint nevelik. A napot közös imádsággal nyitják és zárják. Az iskolai ünnepeket a templomban tartják, havonta egy alkalommal szentmisére várják a diákokat. Az egyházi jeles napokat a hitoktatók és a plébános részvételével ünneplik meg.

Az egészséges életmódra nevelés során a teljes körű egészségfejlesztés a cél. Az egészséges táplálkozás a szabadidő eltöltése a kirándulások segítik a területet.

A környezeti nevelés a teremtett világnak, mint létező értéknek a tiszteletére és megőrzésére alapoz. A hulladékgyűjtés, az újrahasznosítás, a tematikus kirándulások erősítik a többi tevékenységet.

A mindennapos testnevelés megvalósítását nehezíti, hogy nem rendelkeznek tornateremmel, de a Művelődési Ház használatával ki tudják küszöbölni ezt a problémát. Jó idő esetén az iskola udvarán és a helyi sportpályán tartják az órákat és a tömegsport foglalkozásokat.

Az óvodában kiemelt célként jelölték meg az intézményi önértékelésből és a tanfelügyeleti eljárásból adódó feladatok végrehajtását, a partneri kapcsolatok erősítését.

Az intézmény elvégezte az országos kompetencia és a NETFIT felméréseket. A kompetenciához tartozó eredmények az elmúlt tanévekhez hasonlóan alakultak. Pozitív, hogy a tavaszi eredmények mindegyik osztályban az összes mért tantárgynál jobbak lettek, ami a tervszerű fejlesztési munkát jelzi.

A NETFIT-nél vannak fejlesztésre szoruló területek, (helyből távolugrás, kéziszorító erő, ingafutás), a célkitűzés ezen eredmények fejlesztése.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A pedagógusok számára megjelölt fejlesztési területek:

- Óravezetés, munkaszervezés
- Az ellenőrzés és értékelés folyamata
- Tanulói aktivitás, érdeklődés, munkafegyelem
- A váratlan helyzetek kezelése
- Hatékonyabb gazdálkodás az idővel
- A digitális oktatásban lemaradt tanulók felzárkóztatása

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

A SZEGEKIF tisztasági festést, sporteszközök beszerzését támogatta. A tanév végén a tetőszerkezet felújítására kerül sor.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Szpisjak Lászlóné főigazgatónk szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönöm főigazgató asszony munkáját, aki a nyáron nyugdíjba vonul.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.

Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató